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１-（２） 経営組織について

　　　　　御回答ください。

内容 回答数 割合

個人・家族経営 104 27.5%

株式会社 161 42.6%

有限会社 78 20.6%

合名会社・合資会社 2 0.5%

その他 28 7.4%

未回答 5 1.3%

合計 378 100.0%

１-（３） 主となる業種について

　　　　　御回答ください。

内容 回答数 割合

建設業 72 19.0%

製造業 70 18.5%

情報通信業 2 0.5%

運輸・郵便業 12 3.2%

卸売業 18 4.8%

小売業 67 17.7%

物品賃貸業 0 0.0%

不動産業 5 1.3%

飲食業 11 2.9%

宿泊業 1 0.3%

学術研究、専門・技術サービス業 16 4.2%

生活関連サービス業 11 2.9%

娯楽業 1 0.3%

サービス業 32 8.5%

その他 50 13.2%

未回答 10 2.6%

合計 378 100.0%
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１-（５） 従業員数について御回答ください。

＜市内正規社員＞ ＜市外正規社員＞

内容 回答数 割合 内容 回答数 割合

１～５人 171 45.2% １～５人 15 4.0%

６～１０人 32 8.5% ６～１０人 7 1.9%

１１～５０人 73 19.3% １１～５０人 12 3.2%

５１～１００人 18 4.8% ５１～１００人 11 2.9%

１０１人以上 15 4.0% １０１人以上 17 4.5%

＜市内非正規社員＞ ＜市外非正規社員＞

内容 回答数 割合 内容 回答数 割合

１～５人 113 29.9% １～５人 18 4.8%

６～１０人 23 6.1% ６～１０人 2 0.5%

１１～５０人 33 8.7% １１～５０人 17 4.5%

５１～１００人 8 2.1% ５１～１００人 1 0.3%

１０１人以上 3 0.8% １０１人以上 5 1.3%

＜市内その他社員＞ ＜市外その他社員＞

内容 回答数 割合 内容 回答数 割合

１～５人 39 10.3% １～５人 6 1.6%

６～１０人 9 2.4% ６～１０人 1 0.3%

１１～５０人 5 1.3% １１～５０人 2 0.5%

５１～１００人 0 0.0% ５１～１００人 1 0.3%

１０１人以上 0 0.0% １０１人以上 0 0.0%

＜市内社員合計＞ ＜市外社員合計＞

内容 回答数 割合 内容 回答数 割合

１～５人 155 41.0% １～５人 17 4.5%

６～１０人 59 15.6% ６～１０人 8 2.1%

１１～５０人 79 20.9% １１～５０人 18 4.8%

５１～１００人 29 7.7% ５１～１００人 10 2.6%

１０１人以上 20 5.3% １０１人以上 19 5.0%

＜社員合計＞

内容 回答数 割合

１～５人 142 37.6%

６～１０人 62 16.4%

１１～５０人 75 19.8%

５１～１００人 25 6.6%

１０１～３００人 26 6.9%

３０１人以上 14 3.7%

未回答 34 9.0%
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２-（６） 本市が実施している融資制度

　　　　  のうち、御存知の制度について

　　　　  御回答ください。

内容 回答数 割合

中小企業振興資金 215 56.9%

中小企業大型店対策資金 25 6.6%

工場設置資金 43 11.4%

２-（７） 市の融資制度について御回答

　　　　  ください。

内容 回答数 割合

利用しやすい 50 13.2%

利用しづらい 14 3.7%

利用したことがない 220 58.2%

知らない 77 20.4%

未回答 17 4.5%

２-（８） 本市が実施している工場設置

　　　　  時の奨励金制度のうち、御存知

　　　　  の制度について御回答ください。

内容 回答数 割合

工場設置奨励金 61 16.1%

雇用奨励金 69 18.3%

従業員住宅新設奨励金 13 3.4%

用地取得奨励金 30 7.9%

２-（９） 市の奨励金制度について御回答

　　　　  ください。

内容 回答数 割合

利用しやすい 9 2.4%

利用しづらい 6 1.6%

利用したことがない 207 54.8%

知らない 134 35.4%

未回答 22 5.8%
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２-（１０） 市内で就職説明会やガイダンス

　　　　　  等を開催した場合、参加を希望

　　　　　  されますか？

内容 回答数 割合

希望する 78 20.6%

希望しない 282 74.6%

未回答 18 4.8%

２-（１１） インターンシップの受け入れに

　　　　　  ついて御回答ください。

内容 回答数 割合

希望する 71 18.8%

希望しない 285 75.4%

未回答 22 5.8%
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２-（１２） 本市に求める支援策について御回答ください。（３つまで）

内容 回答数 割合

経営、融資相談窓口の設置 31 -

求人活動の支援 86 -

融資制度の拡充 50 -

大学、研究機関との
連携及び交流

25 -

異業種・同業種間の
交流支援

24 -

国や県等の開催講
座、支援情報の提供

21 -

雇用に関する情報提供 56 -

企業間連携に向けた情報提供 15 -

販路開拓・販売促進の支援 45 -

事業承継の支援 35 -

人材育成の支援 79 -

ＩＴ化支援 12 -

新分野への進出支援 15 -

工場・事業所増設時
等の奨励措置の拡充

23 -

各種講座、セミナーの開催 56 -

特になし 98 -

その他 6 -
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３-（１３） 本市産業振興施策に対する御意見や御要望

　＜市内事業所の利用＞

　　・物品の購入や事業発注における市内業者の利用

　　・資材・機械等の地元調達支援

　＜情報発信＞

　　・各企業の業務内容及びＰＲを広く市民に開示

　　・新事業に関する国の補助金制度の紹介

　　・新幹線停車駅であることのアピール

　＜各種支援＞

　　・小規模事業者の事業承継や人材育成に対する支援

　　・ニッチな事業の設立、育成、広報の支援

　　・地元に本社のある企業の育成支援

　＜その他＞

　　・近隣市と比較し何をやりたいのかが不明。市としての将来的なビジョンや戦略の設定が必要

　　・異業種間の交流がなく、全体的にも新陳代謝がなされていない

３-（１４） 山口東京理科大学は公立化され、

　　　　　  様々な連携を含む地域貢献が期待

　　　　　  されているところですが、この

　　　　　  ことについてどうお考えですか？

内容 回答数 割合

関心がある 148 39.2%

関心がない 19 5.0%

どちらとも言えない 194 51.3%

その他 7 1.9%

３-（１５） 前設問で「１」と回答された

　　　　　  方は、関心がある連携内容を

　　　　　  御回答ください。

内容 回答数 割合

採用 54 -

インターンシップ 28 -

大学が所有する特許
等の技術移転

20 -

ベンチャー創出 26 -

技術指導・相談 41 -

共同研究・受託研究 28 -

人材育成 69 -

その他 22 -
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３-（１６） 市立山口東京理科大学に対する御意見や御要望

　　・地元企業への就職口を広げていくよう努めてほしい。

　　・求人説明会の実施

　　・大学の見学会（企業向け）等の実施による情報開示

　　・公開講座及び企業向けセミナー（環境技術、施設の維持・管理技術など）の開催

　　・学生が市内に定住・就職するための施策展開

　　・学生のアルバイト先として市内企業を斡旋

　　・産学連携による生産性の向上、共同研究などを通じ地域の発展を図ることができれば

　　・社会環境変化に対応し、課題にリンクしたビジネスの創出

　　・企業との身近な接触を期待
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